

## સર્જનહાર પોતાના બંદાઓ પર દયાળુ છે, તો તે સજાતીય વૃત્તિઓને કેમ સ્વીકારતો નથી?

"અને અમે લૂતે જ્યારે પોતાની કોમને કલ્પ્યું કે તમે એવું નિર્લજ્જ કાર્ય કરો છો, જેવું તમારા પહેલા સમગ્ર સૃષ્ટિવાળાઓ માંથી કોઈએ નથી કર્યું" [૮૦]. "તમે પોતાની શહેવત (કામેચ્છા) પુરી કરવા માટે સ્ત્રીઓને છોડીને પુરુષો પાસે આવો છો, તમે તો હુદ વટાવી દેનારા છો" [૮૧]. "અને તેમની કોમને કોઈ જવાબ ન સૂઝ્યો, તેઓ એકબીજાને કહેવા લાગ્યા કે તેમને પોતાની વસ્તી માંથી કાઢી મૂકો, આ લોકો ઘણા પવિત્ર બની રહ્યા છે" [૩૦૫]. (અલ અચરાફ: ૮૦-૮૨).

આ આચત પુષ્ટિ કરે છે કે સમલૈંગિકતા વારસાગત નથી, અને તે માનવ આનુવંશિક કોડની રચના પર આધારિત નથી, કારણ કે લૂતની કોમ આ પ્રકારની અનૈતિકતામાં નવીનતા કરનારા પ્રથમ હતા, આ સૌથી મોટા વૈજ્ઞાનિક અભ્યાસ સાથે એકરુપ છે, જે પુષ્ટિ કરે છે કે સમલૈંગિકતાને આનુવંશિકતા સાથે કોઈ લેવાદેવા નથી. [૩૦૬]. મવસુઅતુલ્ કહીલ લિલ્ ઈઅજ્જાઝિ ફિલ્ કુરઆની વસ્સુમ્મતિ. <https://kaheel7.net/?p=15851>

શું આપણે ચોરની ચોરી કરવાની વૃત્તિ સ્વીકારવી જોઈએ? તે એક વૃત્તિ પણ છે, પરંતુ બંને ક્રિસ્ટાઓમાં તે અસામાન્ય વૃત્તિઓ છે, અને માનવ કુદરતી સ્વભાવ અને પ્રકૃતિ વિરુદ્ધનું ઉલ્લંઘન છે જેનું નિવારણ કરવું આવશ્યક છે.

પાલનહારે માણસને બનાવ્યો છે અને તેને સાચો માર્ગ બતાવ્યો છે, અને તેને સારા અને અનિષ્ટના માર્ગ વચ્ચે પસંદગી કરવાની સ્વતંત્રતા આપી છે.

"અમે તેને બન્ને માર્ગ દેખાડી દીધા છે" [૩૦૭]. (અલ બલદ: ૧૦).

તેથી, અમે શોધી કાઢ્યું છે કે જે સમાજો સમલૈંગિકતાને પ્રતિબંધિત કરે છે તે ભાગ્યે જ આ અસાધારણતા દર્શાવે છે, અને પર્યાવરણ કે જે આ વર્તનને મંજૂરી આપે છે અને પ્રોત્સાહિત કરે છે તે સમલૈંગિકોની ટકાવારીમાં વધારો કરે છે. આ સૂચવે છે કે વ્યક્તિમાં વિચલનની શક્યતા નક્કી કરે છે તે પર્યાવરણ અને તેની આસપાસના ઉપદેશો છે.

વ્યક્તિની ઓળખ દરેક ક્ષણે બદલાતી રહે છે, તેના સેટેલાઇટ યેનલો જોવા, તેના ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ અથવા ક્રૂટબોલ ટીમ માટે તેની કટ્ટરતા, ઉદાહરણ તરીકે. વૈશ્વિકીકરણે તેને એક જટિલ માનવી બનાવ્યો છે. દેશદ્રોહીને દૃષ્ટિકોણ ધરાવનાર વ્યક્તિ તરીકે ગણવામાં આવે છે, જેને સામાન્ય વલણ ધરાવતા વ્યક્તિ તરીકે ગણવામાં આવે છે અને જાહેર ચર્ચાઓમાં ભાગ લેવા માટે કાનૂની યોગ્યતા પ્રાપ્ત કરી હોય; તેના બદલે, આપણે તેને ટેકો આપવો અને તેની સાથે સમાધાન કરવું જરૂરી છે. વર્ચસ્વ હવે ટેકનોલોજી ધરાવનાર વ્યક્તિનું છે. તેથી, જે સમલૈંગિક વ્યક્તિ સત્તાના સાધનનો માલિક છે, તો તે અન્ય લોકો પર તેની માન્યતાઓ લાદશે, જે માણસને તેના

પોતાના, તેના સમાજ અને તેના સર્જક સાથેના તેના સંબંધને બગાડવા તરફ દોરી જશે. વ્યક્તિવાદને સમલૈંગિકતા સાથે સીધી રીતે સાંકળવામાં આવતાં, માનવીય વૃત્તિ કે જેનાથી માનવ જાતિ સંબંધ ધરાવે છે તે અહીં અદૃશ્ય થઈ ગઈ છે, અને એક પરિવારની વિભાવનાઓ પડી ગઈ છે, તેથી પશ્ચિમે વ્યક્તિવાદથી છૂટકારો મેળવવા માટે ઉકેલો વિકસાવવાનું શરૂ કર્યું, કારણ કે આ ખ્યાલને ચાલુ રાખવાથી વ્યય થશે. આધુનિક માણસે મેળવેલા લાભો, જેમ કે તેણે કુટુંબનો ખ્યાલ ગુમાવ્યો, આમ, પશ્ચિમ આજે પણ સમાજમાં વ્યક્તિઓની સંખ્યા ઘટવાની સમસ્યાથી પીડાય છે, જેણે વતન છોડવા માટે દરવાજા ખોલ્યા હતા. તેથી, અલ્લાહ પર ઈમાન ધરાવવું અને તેણે આપણા માટે બનાવેલા બ્રહ્માંડના નિયમોનું સન્માન કરવું અને તેના આદેશોનું પાલન કરવું અને તેના પ્રતિબંધોને ટાળવું એ જ આ દુનિયા અને પરલોકમાં સુખ પ્રાપ્ત કરવાનો એકમાત્ર રસ્તો છે.

ઇસ્લામ વિશે સવાલ અને જવાબ

Source: <https://mawthuuq.net/demo/qa/gu/show/115/>

Arabic Source: <https://mawthuuq.net/demo/qa/ar/show/115/>

Saturday 18th of January 2025 03:11:59 PM